

http://b2blogger.com/pressroom/33843.pdf

Новая линейка Beeline Бизнес: бесплатное общение внутри корпоративной сети

3 Июль, 2009 - <u>Одесский филиал ЗАО "УРС" ТМ Beeline (Одесса, Херсон, Николаев)</u> | <u>Фтелекоммуникации и Связь</u>

ဳ <u>телекоммуникации и связь</u> <u>Beeline</u> <u>бизнес-тарифы</u> <u>новые тарифы</u>

Единый оператор связи Beeline (ЗАО «УРС» и ООО «Голден Телеком») объявляет о введении новой линейки корпоративных тарифных планов с выгодной стоимостью звонков на номера других сотовых операторов и бесплатным общением внутри корпорации.

Линейка новых предложений Beeline Бизнес включает тарифные планы «Команда», «Профи» и «Лидер», и учитывает особенности использования связи различными группами сотрудников клиента.

Во всех новых тарифах сохранена посекундная тарификация, отсутствует абонентская плата и плата за соединение. Как интегрированный оператор связи Beeline предлагает в рамках единого контракта услугу «корпоративная группа», в которую могут быть включены как мобильные, так и фиксированные телефонные линии. Общение в такой фиксировано-мобильной корпоративной сети бесплатно и безлимитно (в тарифных планах «Команда», «Профи» и «Лидер»). Также клиенты могут формировать международные корпоративные группы, включающие номера Beeline в России и странах СНГ, и звонить на «зарубежные» телефоны корпоративной группы по 0,49 грн/минута.

Стоимость минуты звонка на мобильные и фиксированные номера других операторов связи Украины - от 0,19 грн после первой минуты. (Стоимость первой минуты - 0,59 грн).

Комментируя запуск новых тарифных предложений для бизнеса, директор по маркетингу Beeline Антон Володькин сказал: «Сейчас бизнес заинтересован не только в сокращении затрат, но и в оптимизации различных процессов без ущерба для основной деятельности. По нашим подсчетам, новые тарифы позволяют клиентам экономить до 50% на мобильной связи при переходе от других операторов. Это серьезный аргумент подключиться к Beeline Бизнес для компаний любого уровня».

Для всех бизнес клиентов Beeline предлагает услуги «Мобильный бюджет» (позволяет разделить оплату служебных и частных звонков), «Легкий шаг» (автоматический информатор для абонентов, сменивших номер телефона), систему управления услугами с помощью Интернет, прямой городской номер для абонентов мобильной связи, пакеты SMS и GPRS и др.

Подключение на данные тарифные планы открыто для всех юридических лиц, в том числе для частных предпринимателей, имеющих свидетельство о регистрации субъекта предпринимательской деятельности.

* * *

На территории Украины услуги связи оказываются совместно компаниями ЗАО «УРС» и ООО «Голден Телеком» (бренд Beeline), которые входят в группу компаний «ВымпелКом» (NYSE:VIP).

Единый оператор связи Beeline предоставляет полный спектр услуг мобильной связи стандарта GSM 900/1800, фиксированной телефонии, международной и междугородной связи, передачи данных, доступа в Интернет на базе беспроводных и проводных решений, включая технологии оптоволоконного доступа. Мобильная сеть Beeline построена на самом современном оборудовании, предназначенном для использования в 3G сетях.

В группу компаний «ВымпелКом») входят операторы связи, предоставляющие услуги голосовой телефонии и передачи данных на основе широкого спектра технологий беспроводной и фиксированной связи, а также широкополосного доступа в Интернет.

OAO «ВымпелКом» осуществляет операции в России Казахстане, Украине, Таджикистане, Узбекистане, Грузии и Армении, а также во Вьетнаме и Камбодже на территории с общим населением около 340 млн человек. Услуги предоставляются под брендом «Билайн».

За более подробной информацией обращайтесь:

Служба по связям с общественностью

3AO «YPC» (TM Beeline)

Елена Дуб

edub@beeline.ua

Тел: +380 68 340 0333

http://b2b.beeline.ua